



SLOVO

GLASILO GOSPE VAN GRADA
ŠIBENIK - VAROŠ

God. XVII. Uskrs 2013. Br. 1 (46)

Dragi vjernici,

korizma je za nas kršćane, dragocjeno i važno liturgijsko vrijeme, koje nas vodi prema proslavi Uskrsa. To je vrijeme kada upiremo svoj vjernički pogled prema konačnom susretu sa svojim Spasiteljem u vječnom Vazmu. A kao članovi kršćanske zajednice, želimo u postu i pokori, odmjeriti svoje snage, ustrajati u molitvi i djelatnoj ljubavi, prionuti osobnom čišćenju u vjerničkom duhu, da u otajstvu uskrsne milosti zadobijemo vječni život.

Da bismo se ozbiljno zaputili prema svom spasenju i pripravili se za proslavu Gospodinova uskrsnuća, kao najradosniju i najsvečaniju svetkovinu čitave liturgijske godine, ima li išta primjerenije od toga da dopustimo da nas vodi Božja riječ zapisana u Svetom pismu, a mi je čitamo svake nedjelje na obredu misnoga slavlja?

Uskrs je novo granuće nebeske svjetlosti i božanskoga mira, nova objava nebeske slobode i božanske ljubavi. Uskrs je, zapravo, završetak prolaska dolinom suza i početak ulaska u vječni život, u pobjedu, u ljudskost koja više nikada ne može prestati. Uskrs je dan čovjeka, i to čovjeka vjernika, odnosno vjernika kršćanina.

Snaga uskrsnuća je u nama. Ona nam je udijeljena po krštenju. U svakom čovjeku je zasađena ta klica vječnoga života. Važno je da se uskrsna klica razvija i da vjernik počne rasti i razvijati se u veliko Božje dijete koje može živjeti u skladu i miru sa svima.

Korizmeno je vrijeme, je ujedno i milosno vrijeme, kada svi oni, koji žele učvrstiti svoju vjeru i rasti u duhovnosti, imaju zato svekoliku duhovnu pomoć na putu prema Uskrsu. Neka Božji blagoslov prati sve vas kroz svih četrdeset dana korizme, neka Uskrs bude Uskrs oslobođenja

KORIZMENI HOD

**„Al' i sada - riječ je Gospodnja - vratite se k meni
svim srcem svojim posteć', plačuć' i kukajuć'."**

**Razderite srca, a ne halje svoje!
Vratite se Gospodinu, Bogu svome,
jer on je nježnost sama i milosrđe,
spor na ljutnju, a bogat dobrotom,
on se nad zlom ražali (...) Neka mole:
„Smiluj se, Gospodine, svojem narodu!
Ne prepusti baštine svoje sramoti, poruzi naroda.
Zašto da se kaže među narodima: Gdje im je Bog?"**
(Jl 2, 12-13.17)

Gdje im je Bog?" - pitanje je koje vjernik može čuti od neprijatelja u nekom teškom trenutku. Nevjernici često govore: „Evo, svaki dan je u crkvi, a ipak mu je tako teško u životu. Gdje je taj Bog kojeg toliko štujete?" Već je psalmist u takvim uvjetima sličnim riječima molio: „Zašto da govore pogani: „Ta gdje je Bog njihov?" (Ps 115, 2).

Oko 4 stoljeća prije Krista, prorok Joel nalazio se u dramatičnim situacijama s izraelskim narodom. Prirodna katastrofa pogodila je zemlju u obliku najezde skakavaca koji su sve proždrali. Sam prorok i dalje primjećuje: „...što ostavi šaška, proždrije skakavac, što ostavi skakavac, proždrije gusjenica, što ostavi gusjenica, proždrije ljupilac" (Jl 1, 4). Joel se osjetio potpuno nemoćan, obeshrabren, bez nade, kao žrtva neshvatljivog i nemilosrdnog uništenja, što posljedično može iskorijeniti i uništiti nadu u bolju budućnost. Usudujemo se reći da se čovjek današnjice nalazi u sličnoj situaciji, posebno kad svojevoljno, u krilu naše Majke Crkve odlučimo ulaziti u Korizmu, krenuti za Onim koji je prije nas odlučno krenuo na put prema „katastrofi " Muke. Tako je postao žrtva smrti i uništenja nad kojima će na kraju biti pobjednik.

Nije li ulazak u Korizmu znak da smo prepoznali da postoji nešto katastrofalno u našem životu, nešto od čega bi nas trebao spasiti naš Gospodin? Poznato nam je da se događaju velike prirodne katastrofe poput onih koje su pogodile Izraelski narod, ali postoje i one unutarne katastrofe koje ovise o nama. Znamo, svi smo stvoreni za radost, za

sreću i bila bi zaista nepodnošljiva katastrofa da najmanji među nama bude u potpunosti lišen te sreće. Ipak, svjesni smo da se ne osjećamo baš izbavljeni od te katastrofe ili smo čak već pogođeni njome, više ili manje, duboko, dramatično, mi sami ili nama dragi poznati ljudi. I prorokova riječ, riječ Korizme upućena je danas nama. Znamo da zlo, patnja i smrt na neki način prate naš život i upravo u tim situacijama treba čuti prorokov poziv: „Vratite se Gospodinu, Bogu svome!”

Povratak o kojem je riječ nije bijeg od problema, od kompliciranih situacija, već je to radikalno rješenje onog što je radikalno u svakoj situaciji u kojoj se radi o životu i smrti nekoga. Činiti pokoru ne znači uvjeravati sebe da smo krivi za sve i da nismo ništa više ni manje nego grešnici pred Bogom, da ne postoji drugi put osim samoponiženja.

Korizma je, prije svega, poziv na slobodu, ali na temeljnu slobodu. A istinita sloboda se najprije sastoji od priznavanja neizmjerne Božje veličine, ali i moje vlastite veličine sina ili kćeri Božje, stvorene „na sliku i priliku” Božju. Moja sloboda zatim znači priznavanje svega onoga što me odvaja ili udaljuje od Boga, bez obzira jesam li direktno ili indirektno odgovoran za to.



Korizma me poziva na jasnoću, lucidnost. Moram se angažirati, napraviti razliku i uvid u zlo koje činim, zlo koje činim sebi i zlo koje možda doživljavam od nekoga. Sve to treba činiti pod svjetlom Onog koji mi može pomoći i sa sviješću da On želi da se svi ljudi spase te da svi dožive sreću koje nema nigdje drugdje osim u Njemu. Iako nije uvijek svako zlo posljedica naših grijeha, svjesni smo da imamo grijeha, a grijeh je odbijanje ljubavi koju Bog ima prema nama i dobra koje On želi za nas. Zato je potrebno, usred naših životnih „katastrofa”, u ovoj Korizmi naučiti čuti prorokove riječi: „Vrati se Bogu! Odluči se za ono bitno! Odluči se za slobodu, jasnoću u sebi pred Njim! On ne prestaje nositi te, voljeti te i nadati se tvom povratku! Zato, vrati se i budi ono dijete koje ti je Otac povjerio da budeš!”

AKTIVNOSTI ŽUPNIH ZAJEDNICA

Ministrantski susreti

Ministrantski susreti u vrijeme školske godine su subotom u 11 sati. Pozivamo učenike osnovne škole, djevojčice i dječake, da se uključe u ministrantsku zajednicu naše župe.

Čitači

U našoj župi postoje čitači koji za vrijeme misnih slavlja u crkvi čitaju. Sastaju se, za vrijeme školske godine, svakog drugog petka nakon večernje svete mise. Mole se i ostali vjernici koje žele čitati na svetim misama da se jave o. župniku.

Pjevanje

Za skladno liturgijsko pjevanje u našoj crkvi skrbi župni mješoviti zbor, zbor mladih i dječji zbor. Župni zbor ima probe pjevanja utorkom nakon večernje mise, a dječji zbor subotom u 10 sati. Mole se svi vjernici naše župne zajednice koje je Bog obdario lijepim glasom i dobrim sluhom da se uključe u naše zborove, posebno u župni mješoviti zbor, kako bi naša misna slavlja bila još ljepša.

Frama - Mladi

Pozivaju se i svi mladi da se uključe u rad Župe kao članovi pokreta mladih kršćana, Franjevačke mladeži – Frame, koja se sastaje ponedjeljkom u 20 sati. Mladi nedjeljom animiraju večernju svetu misu.

Župni vjeronauk za vrijeme školske godine održavamo u župnoj kući prema rasporedu:

GRUPA	DAN	VRIJEME
Prvopričesnici	ponedjeljak	10 ili 18:30 h
II., IV., V. i VI. razred	subota	9 h
VII. razred	subota	12 h
Krizmanici	četvrtak	10 h / 16 h

POBOŽNOSTI U CRKVI GOSPE VAN GARDA

Euharistijsko klanjanje

Svaki prvi četvrtak u mjesecu u crkvi Gospe van Grada je cjelodnevno klanjanje. Nakon jutarnje svete mise je izloženje Presvetog Oltarskog Sakramenta. Poslije večernje svete mise je klanjanje i blagoslov s Presvetim za duhovna zvanja iz naše župe. Ostale četvrtke u mjesecu je jednosatno klanjanje nakon večernje svete mise.

Proi petak u mjesecu

Svakog prvog petka u mjesecu obavljamo pobožnost Srcu Isusovu. Prije večernje svete mise molimo zlatnu kronicu Presvetom Srcu Isusovu i posvetnu molitvu. Prije i za vrijeme svetim misa je prigoda za svetu ispovijed.

Proa nedjelja u mjesecu

U prvu nedjelju u mjesecu molimo za duhovna zvanja iz župe.

Krunica

Svaku večer prije večernje svete mise molimo kronicu i *Litanije Blažene Djevice Marije*.

Pobožnost sv. Anti

Trinaest utoraka u čast sv. Ante Padovanskog u 18:45 sati. Prvi utorak je 19. ožujka.

Kraljica mira

Članovi udruge *Kraljica mira* sastaju se u župnoj kući svake srijede poslije večernje svete mise.

Marijina legija

Članovi udruge *Marijina legija* sastaju se u župnoj kući svakog četvrtka prije večernje svete mise.

Katolička udruga medicinskih sestara sastaje se svaki prvi ponedjeljak u mjesecu poslije večernje svete mise.



VELIKI TJEDAN

Cvjetnica - Nedjelja muke Gospodnje

- U nedjelju (24. ožujka 2013.) mise su u 8 i 9:30, a večernja misa u 18 sati.
- Prije župne mise, u **9 sati**, blagoslov maslinovih grančica, procesija s maslinovim grančicama kroz crkveni park, pjevanje *Muke*.
- Nakon župne mise u 9:30 sati na Cvjetnicu pa do Velike srijede (27. ožujka, do 18 sati) Kvarantore - euharistijski dani, početak četrdesetosatnog klanjanja pred Presvetim Oltarskim sakramentom u našoj župi.
- U 11 sati zajednička sveta misa u Katedrali s procesijom.
- Prije večernje mise kroz Kvarantore u 17:50 sati pjevanje ispovijedi raskajanoga grešnika Davida ispred proroka Natana: *Pomiluj me Bože, po milosrđu svome* (Ps 51., šibenski napjev), zatim euharistijski blagoslov, i u 18 sati večernja misa i prigodna korizmena propovijed.

Kvarantore (*Quarantore*), katolički običaj molitve i klanjanja koji traje četrdeset sati (naziv potječe od talijanskih riječi: *quaranta* - četrdeset i *ore* - sati).

Sam obred čin je izlaganja Presvetog Otajstva (tijelo i krv Isusova u vidu Svetog sakramenta, koji su pohranjeni u svetohraništu/tabernakulu).

Klanjanja ("bdijenja") otpočinju na Cvjetnicu, tjedan dana prije Uskrsa, a traju do srijede.



Veliki ponedjeljak, utorak i srijeda

- U ponedjeljak (25. ožujka), utorak (26. ožujka) i u srijedu (27. ožujka 2013.) misa u 8 sati i izloženje Presvetog Oltarskog sakramenta.
- Navečer u 17:50 pjevanje psalma *Pomiluj me Bože, po milosrđu svoje*, euharistijski blagoslov i u 18 sati sveta misa.
- Prigodne korizmene propovijedi.

Veliki četvrtak

- U četvrtak (28. ožujka 2013.) ujutro u crkvi nema sv. mise, nego u Katedrali - gdje će u 9:30 sati biti misa posvete ulja.
- Na ovo misno slavlje pozivamo osobito ovogodišnje krizmanike, njihove roditelje i kumove.

SVETO VAZMENO TRODNEVLJE

Veliki četvrtak - misa večere Gospodnje

- Navečer je u našoj crkvi Misa večere Gospodnje u 18 sati.
- Nakon mise pjevanje *Gospina plača* i Getsemanska ura – molitveni poklon Presvetom Oltarskom Sakramentu do 21 sat ispred "Svetog groba".

Veliki petak - Petak muke Gospodnje

- U petak (29. ožujka 2013.) ujutro u crkvi nema obreda.
- U 15 sati križni put za djecu i mlade.
- Navečer *Obredi Velikog petka* počinju u **18 sati**: pjevanje *Muke* i prigodna propovijed, potom poklon i ljubljenje križa te pričest. Prikupljamo milodare za potrebe Svete zemlje.

Velika subota

- U subotu (30. ožujka 2013.) ujutro nema obreda.
- ***Vazmeno bdijenje***: Obredi uskrsnog bdijenja počinju u 20 sati: *Služba sojetla*, *Služba riječi* i misa. Nakon mise blagoslov uskrsnih jela.

USKRSNO VRIJEME

USKRS – Nedjelja Uskrsnuća Gospodinova

(početak računanja ljetnog vremena)

- U nedjelju (31. ožujka 2013.) jutarnja misa je u 8, župna u 9:30, misa za djecu i mlade u 11 i večernja misa u 19 sati.
- Nakon svake mise blagoslov jela.

Uskrsni ponedjeljak

- U ponedjeljak (1. travnja 2013.) jutarnje mise u 8 i 9:30, a večernja misa u 19 sati.

Uzašašće – Spasovo

- Četrdeseti dan po Uskrsu (9. svibnja 2013., četvrtak). Svete mise u 8, 9:30 i 19 sati.

Duhovi – Pedesetnica

- Pedeseti dan po Uskrsu (19. svibnja 2013., nedjelja). Svete mise u 8, 9:30, 11 i 19 sati.
- *Završetak uskrsnog vremena.*

Presveto Trojstvo

- U prvu nedjelju poslije Duhova (26. svibnja 2013.) slavimo svetkovinu Presvetoga Trojstva. Jutarnje mise u 8, 9:30 i u 11 sati, a večernja misa u 19 sati.

Tijelovo

- Na svetkovinu Tijela i Krvi Kristove – Tijelova (30. svibnja 2013., četvrtak) svete mise u 8, 9:30 i 11 sati.
- U 19 sati večernja sveta misa u katedrali Sv. Jakova, potom tijelovska procesija kroz grad.

Sveti Ante

- Četvrtak (13. lipnja 2013.). Svete mise: 8, 9:30 i 19 sati.
- Na večernjoj svetoj misi blagoslov djece, ljiljana i igračaka.

RASPORED MISNIH SLAVLJA I ISPOVIJEDANJA

Misna slavlja i crkvene pobožnosti održavamo u crkvi Gospe van Grada prema sljedećem rasporedu:

DAN	LJETNO RAČUNANJE VREMENA	ZIMSKO RAČUNANJE VREMENA
Radni dan	8 – jutarnja misa	
	19 – večernja misa	18 – večernja misa
Nedjelja i svetkovina	8 – jutarnja misa 9,30 – župna misa 11 – misa za obitelj	
	19 – večernja misa	18 – večernja misa

Tijekom srpnja i kolovoza:

DAN	SRPANJ I KOLOVOZ
Radni dan	8 – jutarnja misa
	20 – večernja misa
Nedjelja i svetkovina	8 – jutarnja misa 9,30 – župna misa 20 – večernja misa

Raspored ispovijedanja u župi:

DAN	PRIJE PODNE	POSLIJE PODNE
Svaki dan	7,30 - 8,00 sati	17:30/18,30 - 19,00
Nedjelja i svetkovina	7,30 - 8,30 9,00 - 10,00 10,30 - 11,30	17:30/18,30 - 19,30

Krštenje

U našoj župi, sakrament krštenja obavljamo nedjeljom ili prema dogovoru između svećenika i roditelja u drugo vrijeme. Štovani roditelji, ako želite krstiti svoje dijete, prijavite krštenje u župni ured Gospe van Grada barem *3 tjedna prije* krštenja.

Roditelji i kumovi imaju prigodu za ispovijed i pričest, svakoga dana prije večernje svete mise. A susret između svećenika, roditelja i kumova, koji je obavezan, održavamo, prema dogovoru, prije krštenja u župnoj kući.

Vjenčanje

U našoj župi vjenčanja obavljamo subotom ili prema dogovoru između mladenaca i svećenika i u drugo vrijeme. Mladenci, ako se želite crkveno vjenčati, prijavite vjenčanje barem *3 mjeseca prije*, jer trebate obaviti zaručničke pripreme. U uredu ćete dobiti sve potrebne obavijesti za kršćanski sakrament braka. Prethodno morate podignuti potrebnu potvrdu u Matičnom uredu i predati je u župni ured gdje se želite crkveno vjenčati.

Bolesnici

Stariji vjernici, bolesni i nemoćni, iz naše župe, koji žele primiti sakramente neka se prijave u župni ured. Bolesnici u šibenskoj gradskoj bolnici mogu se za sakramente obratiti bolničkom kapelanu **fra Mati Topiću**, na mob.: 098/870 009.

Crkveni sprovod

Vjernici prijavljuju crkveni sprovod u župni ured na čijem teritoriju imaju prijavljen stalni boravak. U Šibeniku se sprovodi obavljaju na groblju Sv. Ane, gradskom groblju na Kvanju, sv. Nediljici, Mandalini i Bilicama.

Misa zadušnica

Slavi se prema dogovoru vjernika i svećenika. Misne nakane za svoje pokojnike vjernici mogu dati u župnom uredu ili sakristiji.

ŽUPNI URED - OBAVIJESTI

Šibenski križni put

Pobožnost križnog puta za mlade Čavoglave - Drniš, u subotu 16. 3. u 9 sati. Autobus polazi iz Ražina u 8 sati.

Pobožnost križnog puta za vjernike grada Šibenika na Šubićevcu, u petak (22. 3. 2013.) u 16 sati.

Uskrsna ispovijed bolesnih i nemoćnih u našoj župi

U četvrtak (21. ožujka) od 10 do 12 sati.

Ispovijed za ovogodišnje prvopričesnike

Subota (23. ožujka) u 10 sati.

Uskrsna ispovijed za školsku djecu

Subota (23. ožujka) od 11 do 12 sati.

Uskrsna ispovijed za sve vjernike

DAN	PRIJE PODNE	POSLIJE PODNE
Od Velikog ponedjeljka do Velike srijede	od 7:30 do 12 sati	od 16:30 do 18:30 sati
Veliki četvrtak	/	od 16 do 17:30
Veliki petak	od 7:30 do 12	od 16 do 17:30
Velika subota	od 7:30 do 12	od 16 do 18

Uredovno vrijeme pastoralnih djelatnika

(fra Ivan Vidović - župnik, i fra Perica Maslač - župni vikar)

DAN		LJETNO RAČUNANJE VREMENA	ZIMSKO RAČUNANJE VREMENA
Radni dan	prijepodne	9–12 h	9–12 h
	poslijepodne	17–18h	16–17h
Srpanj i kolovoz		9–12 h	

SLAVLJE PRVE PRIČESTI I KRIZME

Ispovijed ovogodišnjih prvopričesnika i njihovih roditelja

U subotu (4. svibnja 2013.) u 11 sati.

Slavlje Prve pričesti

U nedjelju (5. svibnja 2013.) u 11 sati.

Ovogodišnji prvopričesnici (29) su:

Alviž, Gabrijela
Bego, Antonio
Bilić, Petra
Brajković, Paško
Bulat, Eva
Cinotti, Marija
Dunđer, Sandra
Gligić, Filip
Gořeta, Ana
Gradiška, Lucija
Grubišić - Čabo, Ana
Jakovljević, Ana
Jurišić, Ante
Kale, Krševan

Klarić, Nina
Klarin, Antonio
Knežević, Paula
Mileta, Lucija
Milković, Katarina
Milovac, Leona
Miljuš, Duje
Petrić, Ania
Radovčić, Marija
Radovčić, Mate
Rajčić, Roko
Skroza, Luka
Stošić, Luka
Strize, Ivan

Ispovijed ovogodišnjih krizmanika, njihovih roditelja i kumova

U petak (17. svibnja 2013.) u 19:30 sati.

Slavlje Svete krizme

U subotu (18. svibnja 2013.) u 10 sati sakrament Potvrde podijelit će mons. Ante Ivas. Ovogodišnji krizmanici (41) su:

Alfier, Nika
Bakotić, Lucija
Bilić, Josipa
Burzić, Lora
Čipčić, Josip
Čubrić, Franka
Deljac, Iva
Dunđer, Snježana
Džepina, Marko
Erceg, Ema
Glavinić, Ružica
Grubišić - Čabo, Matea
Hamzić, Anđela
Jajac, Mate
Ježina, Tome
Junaković, Višnja
Jurić, Jelena
Jušić, Ela
Krećak - Petričević, Ivana
Krička, Petra
Lucić, Nina

Ljubić, Duje
Mandić, Marin
Mikulandra, Luciana
Mutavdžija, Luciano
Nakić, Josip
Ninić, Matija
Paškov, Lovro
Peran, Lucija
Pletikoša, Petra
Potočki, Ante
Rakić, Anais
Rupić, Andrija
Skelin, Petra
Skroza, Mateo
Stošić, Ivan
Tanković - Varga, Antonela
Vrtiprah, Franka
Vukušić, Iva
Zorica, Iva
Županović, Mario

ŽUPNI URED - STATISTIKE

Kršteni od 1. prosinca 2012. do 10. ožujka 2013.

1. **Vigo Lucian Čala**, sin Filipa i Diane r. Baraka
2. **Ava Grilc**, kći Edvarda i Petre r. Poljanec
3. **Mila Lili Šimić**, kći Davorina i Marine r. Torbarina;
4. **Sara Raos**, kći Linarda i Tatjane r. Kartelo
5. **Domagoj Barišić**, sin Ivana i Ines r. Vukšić
6. **Patricija Puncet**, kći Roberta i DeJane r. Mrčela
7. **Tonko Ante Rončević**, sin Bore i Svjetlane r. Baljkas
8. **Niko Turković**, sin Zorana i Gorjane r. Čaleta
9. **Nika Nalis**, kći Krešimira i Ivane r. Šarić
10. **Krešimir Ninić**, sin + Jere i Nevenke r. Baljkas
11. **Matteo Urem**, sin Dina i Andeje r. Vukek

Vjenčani od 1. prosinca 2012. do 10. ožujka 2013.

1. Marijan Miškić i Jasminka Kanceljak
2. Krešimir Ninić i Lidija Marina Ninić r. Jurić

Umrli od 1. prosinca 2012. do 10. ožujka 2013.

1. Marija Žepina (* 4. 9. 1927. - † 4. 12. 2012.)
2. Tonka Trllaja (* 2. 4. 1920. - † 23. 12. 2012.)
3. Vica Lambaša (* 16. 2. 1929. - † 27. 12. 2012.)
4. Zlatko Pavlović (* 13. 6. 1953. - † 4. 1. 2013.)
5. Senka Borčić (* 21. 4. 1934. - † 7. 1. 2013.)
6. Ivan Šarin (* 9. 3. 1924. - † 12. 1. 2013.)
7. Frana Baranović (* 30. 4. 1938. - † 13. 1. 2013.)
8. Marko Paić (* 17. 3. 1942. - † 14. 1. 2013.)
9. Don Vojko Devetak (* 1. 5. 1916. - † 5. 1. 2013.)
10. Vinko Foskio (* 6. 1. 1927. - † 23. 1. 2013.)
11. Luka Tošić (* 28. 10. 1914. - † 1. 2. 2013.)
12. Boriška Mileta (* 22. 2. 1922. - † 7. 2. 2013.)
13. Goran Štampalija (* 8. 4. 1950. - † 11. 2. 2013.)
14. Vinko Baljkas (* 19. 7. 1941. - † 17. 2. 2013.)
15. Duško Gulin (* 2. 3. 1956. - † 28. 2. 2013.)

Pokoj vječni daruj im Gospodine. I svjetlost vječna svjetlila njima!

DOBROČINITELJI

Naši dobročinitelji od božićnog broja našega lista (2012.), koje smo upisali u „Knjigu darovatelja Gospe van Grada“:

Tona Komarica 300 kn; N. N. 200 kn; Marija Mikulandra 200 kn; Rajka Ercegović 200 kn; N. N. 100 kn; Florijan Paić 200 kn; Slavka Paić 100 kn; Anka Crnjak 200 kn; Alena Karađole 200 kn; ob. Edija Glavinića 200 kn; N.N. 500 kn; Slaven Bogut 100 kn; Perina Lovrić 140 kn; Divna Kokić 100 kn; Miloš Zlatović 100 kn; Ivanka Košuljandić 200 kn; Marija Mrša 200 kn; ob. Rak 250 kn; Dušanka Bralić 150 kn; Vladimir Čavrak 50 E.



- Zahvaljujemo svima koji daruju cvijeće za oltare u našoj crkvi.
- Svim dobročiniteljima koji su na bilo koji način pomogli svojim prilozima (novčano, molitvom, dobrim djelima...) Župu, crkvu Gospe van Grada, misije, Caritas, duhovna zvanja, siromašne, od srca hvala.
- Hvala i svim obiteljima naše župe na dobrodošlici koju smo osjetili za vrijeme božićnog obiteljskog blagoslova. Pohodili smo 800 obitelji. Svima koji su dali obiteljski dar, od srca hvala!

Dali su za restauraciju slike svete Obitelji:

Jakov Labor 100 kn; ob. Ante Šarića 40 kn; ob. Godo 200 kn; ob. Mrša - Jurković 50 kn; N. N. 100 kn; Stanka Čala 200 kn; N. N. 100 kn; Danica Stošić 200 kn; Vinka Mrdeža 200 kn; M. Juras 50 kn; ob. Paro Vidolin 200 kn; ob. Petković 40 E; N. N. 100 kn; N. N. 1000 kn; D. Lacmanović 100 kn; N. N. 100 kn; T. Crnogaća 100 kn; Danica Lokas 200 kn; ob. Furčić 100 kn; N. N. 100 kn; Anka Blaće 200 kn; Agneza i Krešimir Klarić 500 kn; N. N. 200 kn; N. N. 100 kn; Milenka Perković 50 kn; N. N. 100 kn; N. N. 100 kn; N. N. 50 kn; Zdenka Klarić 50 kn; Gorana Bilušić 200 kn; Ljiljana Trutin - Baica 200 kn; Darija Vukić 100 kn; Marija i Toni Mrša 1000 kn; N. N. 200 kn; Tona Komarica 100 kn; N. N. 50 kn; gđa. Jurleka 50 kn; N. N. 100 kn; ob. Anić 200 kn; N. N. 700 kn; Slavenka Škugor 50 kn; D. Vuletin 50 kn; ob. Paić 200 kn; Sandra Grgas 100 kn; Gospina djeca 1300 kn; Ana Papak 50 kn; ob. Celić - Dražić 200 kn; Miranda Vataavuk 50 kn; Dušanka Bralić 100 kn; Marijana Fantulin

200 kn; Anka Matić 20 kn; Ante Burazer 70 kn; Frane Bačelić 100 kn; Hrvojka i Buga Slavica 200 kn; Anđelka Nadoveza 100 kn; ob. Burić 200 kn; Jela Blaće 100 kn; D. Ercegović 100 kn; Marko i Neda Roša 500 kn; Ive Tadić 50 kn; N. N. 100 kn; Senka Orlović 100 kn; Ana Skorić 50 kn; Mirjana Babić 50 kn; Silvana Lemac 100 kn; ob. Šarlija 50 kn; N. N. 400 kn; Iva Marković 100 kn; N. N. 100 kn; Marija Gverić 200 kn; Marija i Josip Krnić 100 kn; Nada Bogdanović 50 kn; Antica Nikolić 100 kn; Divna Kokić 50 kn; Marija Baranović 200 kn; ob. Deronja 100 kn; Marijana Lugović 200 kn; Marija Čogrić 200 kn; Z. Matičev 400 kn; A. Gverić 200 kn; Anka Smolić 50 kn; D. Bralić 150 kn; J. Karađole 50 kn; N. N. 1500 kn.





BLAGOSLOVLJEN USKRS ALELUJA, ALELUJA, ALELUJA!

ŽELE VAM VAŠI
FRATRI I ČASNE SESTRE
POD OKRILJEM GOSPE VAN GRADA

SLOVO GOSPE VAN GRADA

Glasiilo Župe Gospe van Grada
22 000 ŠIBENIK - Fra Stjepana Zlatovića 14
Mob. 099/821 1429; tel. 022 212 577, fax. 212 305
e-mail: gospavangrada@gmail.com
Nakladnik: Župa Gospe van Grada
Za nakladnika: fra Ivan Vidović, župnik
Glasiilo izlazi dva puta godišnje
uz pripomoć župljana i dobročinitelja.
Broj 1/2013.(46) tiskan je u tiskari Malenica u 1200 primjeraka.
Matični broj župe Gospe van Grada: 1179705
OIB: 42392121536
Žiro račun župe Gospe van Grada:
Jadranska banka, Šibenik 2411006-1100000168